

DECRET PREZIDENTIAL

privind conferirea ordinului „Victoria socialismului” tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene

Pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea...

Cu prilejul împlinirii vârstei de 75 de ani, Președintele Republicii Socialiste România decretează:

Articol unic. - Se conferă ordinul „Victoria Socialismului” tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, Președintele Republicii Populare Democratice Coreene

PHENIAN

Cu ocazia celei de-a 75-a aniversări a zilei dumnezeoasă de naștere dorim să vă adresăm, dragă tovarășe Kim Ir Sen...

eană și realizarea reunificării pașnice și independente a țării.

Între partidele, statele și popoarele noastre s-au dezvoltat puternice relații de prietenie, colaborare și solidaritate...

La aniversarea zilei dumnezeoasă de naștere, vă adresăm cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

ÎN ÎNTÂMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

Fapte ale inițiativei și hărniciei muncitorești



BACĂU: Producție fizică suplimentară

Mobilizate cu toate forțele pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă...

BIHOR: O nouă capacitate de producție

Eforturile lucrătorilor de la Truseni de antrepriză generală de construcții industriale Orșida s-au concretizat în punerea în funcțiune a unei noi capacități în cadrul întreprinderii „Refractar”...

Produce în avans la export

Unitate reprezentativă a industriei chimice românești, Combinatul „Azomures” din Tîrgu Mureș...

directorul comercial inginerul Horea Petra lucrătorii de la „Azomures”, raportează în cinstea zilei de 1 Mai...

CALITATE numai produse de cea mai bună CALITATE

NIVEL TEHNIC ȘI COMPETITIV RIDICAT prin aplicarea unor soluții eficiente

Realitatea o confirmă din plin: fără produse de calitate nu poate fi concepută o activitate economică eficientă...

PREMISE ALE GESTIUNII CALITĂȚII. Costurile de producție cuprind, așa cum este cunoscut, cheltuieli materiale...

mărind apoi reducerea lor prin măsuri specifice. Costul total al calității este structurat în trei grupe:

spații adecvate pentru depozitarea și conservarea produselor. Din cea de-a doua grupă fac parte cheltuielile pentru identificarea defectelor...



La întreprinderea „Electromagnetica” din Capitală se realizează o gamă largă de echipamente...

Evoluția timpului impune măsuri deosebite pentru

BUNA ORGANIZARE A LUCRĂRILOR AGRICOLE

- Peste tot unde solul s-a zvîntat, activitatea la însămînțări trebuie reluată cu toate forțele, fără nici o întârziere
• Pretutindeni trebuie să se acționeze energic pentru evacuarea apelor ce bălesc
• Esențial pentru recuperarea rămănelor în urmă și încheierea cit mai grabnică a însămînțărilor este ca în toate unitățile agricole specialiștii...



ÎN PAGINA A III-A: relații ale reporterilor și corespondenților „Scintei”

25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii

OAMENII NOI AI NOII REVOLUȚII AGRARE

Un sat obișnuit aduce dovezi despre izvoarele bunăstării

Plopeni, un sat în inima Dobrogei însoțite. Am propus aici un intr-o zi caniculară de vară, că în amicul nostru...

Intrecerea programului de muncă? - îl întrebăm. „Acum 30 de ani, spuneți? Păi e mult de atunci. Ceea ce nu pot să uit este că aveam ambii mari și ne făceam aproape zilnic multe tururi în jurul satului...”

Însemnări despre munca și viața cooperativilor din Plopeni, județul Constanța

Intocmirea programului de muncă? - îl întrebăm. „Acum 30 de ani, spuneți? Păi e mult de atunci. Ceea ce nu pot să uit este că aveam ambii mari și ne făceam aproape zilnic multe tururi în jurul satului...”

SCRISORILE ȘI AUDENȚELE - important factor al vieții democratice a societății

Atenția și grija deosebite acordate de partidul nostru, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Care sînt gândurile și sentimentele oamenilor muncii, cu ce probleme s-au adresat ei. În cele peste 1.5 milioane de scrisori...

sa activitate revoluționară și contribuția remarcabilă adusă la îmborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru...

posibilități și legalitatea sesizărilor. Analiza, în plinara Comitetului Central, a felului în care s-a acționat pentru soluționarea problemelor ridicate de oamenii muncii...

Aurel PAPADIUC (Continuare în pag. a IV-a)









